



Komenda Powiatowa  
Państwowej Straży Pożarnej  
w Żaganiu

---

Sekcja Kwatermistrzowsko - Techniczna

Znak sprawy: PT.0270.01.2024.WD

Żagań, dnia 05 grudnia 2024 r.

**Odpowiedz na pytanie.**

**Pytanie nr 1.**

Dopuszczają Państwo pojazd bez oświetlenia typu LED?

**Odpowiedz: Nie**

**Pytanie nr 2.**

Dopuszczają Państwo pojazd o mocy 150 km?

**Odpowiedz: Nie**

Z poważaniem

mł. bryg . mgr inż. Daniel Pelc

Komendant Powiatowy

Państwowej Straży Pożarnej

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/